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Συναντήσεις του Οικουμενικού Πατριάρχου στην 
Αθήνα
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στην Αθήνα, η Α.Θ. Παναγιότης ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος δέχθηκε, στο κατάλυμά του, 
τις επισκέψεις του Σεβ. Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσοστόμου, 
Προέδρου του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, με τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Σπυρίδωνα 
Κατραμάδο, Γραμματέα του ίδιου Γραφείου, καθώς και του Σεβ. 
Μητροπολίτου Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου, με τον βοηθό του 
Θεοφιλ. Επίσκοπο Λακεδαιμονίας κ. Θεόφιλο, τον Δήμαρχο Σπάρτης κ. 
Μιχάηλ Βακαλόπουλο και τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
κ. Αθανάσιο Κατσή, εν όψει της επικειμένης Πατριαρχικής επισκέψεως 
στην Σπάρτη, τον ερχόμενο Νοέμβριο.

Επίσης, δέχθηκε τους Υπουργούς της Ελληνικής Κυβερνήσεως, Εξωτερικών 
κ. Γεώργιο Γεραπετρίτη
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, Εθνικής Άμυνας κ. Νικόλαο Δένδια, Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
κ. Κυριάκο Πιερρακάκη, με τον Εντιμ. Γεν. Γραμματέα Θρησκευμάτων κ. 
Γεώργιο Καλαντζή, Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κυρία Νίκη Κεραμέως, και 
Επικρατείας κ. Ακή Σκέρτσο.

Στις συναντήσεις, που πραγματοποιήθηκαν σε καλή ατμόσφαιρα, συζητήθηκαν 
θέματα κοινού ενδιαφέροντος.

Τέλος, δέχθηκε την επίσκεψη της Α.Μ. Βασίλισσας Άννας Μαρίας, η οποία 
συνοδευόταν από την Α.Β.Υ. Πρίγκηπα Παύλο και την Α.Β.Υ. Πριγκίπισσα Αλεξία. 
Υπενθυμίζεται ότι ο Παναγιώτατος διατηρούσε μακροχρόνια φιλία με τον 
αείμνηστο Βασιλέα Κωνσταντίνο, όπως επίσης και με όλα τα μέλη της οικογενείας 
του, τα οποία πάντοτε εκφράζουν τον σεβασμό και την αφοσίωσή τους προς τη 
Μητέρα Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως. Με την ευκαιρία της συναντήσεως ο 
Παναγιώτατος συνεχάρη την Μεγαλειοτάτη για τους πρόσφατους γάμους της 
θυγατέρας της Θεοδώρας.

Το μεσημέρι της 30ης Σεπτεμβρίου, λίγο προ της αναχωρήσεώς του για την Πόλη, 
ο Παναγιώτατος παρακάθησε σε γεύμα που παρέθεσε προς τιμήν του ο Πρόεδρος 
και τα μέλη του Δ.Σ. της Αδελφότητος Οφφικιαλίων της Μ.τ.Χ.Ε. “Παναγία η 
Παμμακάριστος”.

Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου 









ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Νέα Σμύρνη για τα αποκαλυπτήρια 
μνημείου και την ονοματοδοσία πλατείας για την Ίμβρο και την Τένεδο

Επίτιμος Δημότης Παλλήνης αναγορεύθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
Βαρθολομαίος

Οικουμενικός Πατριάρχης και Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος στο Θεολογικό 
Οικοτροφείο της Αποστολικής Διακονίας

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Πανιμβριακό Συνέδριο
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Με μηνύματα για τις αλησμόνητες πατρίδες τελέστηκε η Πατριαρχική 
Θεία Λειτουργία στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Φωτεινής στη Νέα Σμύρνη
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